

头脑灵光身体"棒棒哒"

今年我市空军招飞 录取人数全省第·

本报讯(记者 徐叶 通讯员 凌波) 昨天 上午,一场特殊的表彰活动在市行政中心举 行。中国人民解放军东部战区空军政治工作部 对宁波市人民政府长期以来大力支持、培养飞 行学员发来感谢信,空军招飞局南京选拔中心 为宁波市考生举行空军飞行学员录取通知书 颁发仪式。

据了解,今年我省共招录空军飞行学员 25人,我市有5名同学凭借过硬的身体、心理 素质及优异的高考成绩成功人选空军飞行学 员,数量列全省第一。今年也是我市历年来空 军招飞录取人数最多的一年。

飞行学员选拔条件极其严格,要求考生 身高在164-185厘米之间,体重不低于标准 体重的80%,不高于标准体重的130%。裸眼 视力C字表均在0.8以上,未做过视力矫治手 术,无色盲、色弱、斜视等。考生还要具备较

强的飞行兴趣和愿望,思维敏捷,反应灵活,动 作协调,学习能力强,具有良好的心理素质,高 考成绩要达到一段线以上。招飞选拔程序一 般包括初选、复选和定选三个阶段,入选的难 度很高。

5名同学中,来自余姚中学的王柳凯以高 考总分649分的好成绩取得清华、北大、北航 "双学籍"学员的预选资格。

录取通知颁发仪式结束后,记者采访了被 录取的学生陆清沅,他来自宁波外国语学校。 "很小的时候就对飞行员感兴趣,上了高中就 有了开飞机的念想。"陆清沅说,当老师带来招 飞的信息时,没多想就报名了。他很感谢父母 给了他好身体,让自己在追求理想的过程中, 拥有更多助力。

陆清沅的妈妈说,因为工作繁忙,很少管 儿子,从小他就很独立。



工作人员在清理地笼网。

本报讯(记者 边城雨 文/摄) 东钱湖 作为宁波的后花园,风景优美,但是水面上 存在的非法捕鱼工具不但大煞风景,也严重 破坏了东钱湖的水生态平衡。昨天,记者从 东钱湖旅游度假区旅游与湖区管理局获悉, 从本月初开始,该局启动了违规渔具整治专 项行动,目前已累计清理各类违规渔具700 余顶。

昨天上午,记者在现场看到,工作人员 正在巡查,东钱湖水面上已经很少能看到地 笼网的影子。游客张先生告诉记者,他每周 都要到东钱湖游玩,走在湖边,总能看到一 些地笼网放在水中,还有人用网在水里捕 鱼,捕上来的鱼很小。这样下去,湖里的鱼 都要捕光了。

东钱湖旅游度假区旅游与湖区管理局 相关负责人告诉记者,近年来,东钱湖沿湖 个别村民和渔民法律意识淡薄,在湖区使用 滚地笼(地笼网)等违规渔具进行捕捞活动, 严重破坏了渔业资源和湖区水域生态环 境。为维护正常的渔业生产秩序,保护渔业 资源和水环境,今年该局启动了违规渔具整 治专项行动。7月初,他们在各渔业社、村张 贴了《关于严厉打击非法生产、使用"一电四 网"等禁用渔具行为的通告》。从7月11日 开始,该局先后组织两艘执法艇、7艘清运 船、20余名工作人员,对湖区、河道等水域 内的地笼网等违规渔具开展地毯式清理。

年产天然气1000万立方米

厨余垃圾处理厂与天然气管网并网

本报讯(记者 边城雨 通讯员 蒋恒威) 日前,宁波市厨余垃圾处理厂处置厨余垃圾产 生的沼气,经提纯后转化为天然气,正式并入 宁波兴光燃气公司的城市燃气管网,供应给居 民家庭和工业企业使用。这标志着我市生活垃 圾减量化、资源化、无害化处理水平又上了一 个新的台阶。

宁波市厨余垃圾处理厂项目总投资3.6 亿元,占地115亩,于2017年12月开工, 2018年年底建成。项目建设规模为处理量 800吨/日,分两期建设,一期和二期规模均 为400吨/日。建设内容包括垃圾预处理系 统、厌氧发酵系统、沼气处理系统、污水处理 设施、沼渣处理设施、除臭设施、公用工程以 及环境教育中心。今年2月15日一期项目 开始试运行,目前已累计处置厨余垃圾2万

据了解,该项目天然气年产量约1000万 立方米,可保障约2.5万户居民家庭一年使用 量。此次与天然气管网顺利并网,不仅实现了 垃圾的资源化应用,也为我市垃圾分类产生的 厨余垃圾末端处理提供了解决方案。

上半年补贴1080万元 助力电梯加装



闻花园55号新 加装的 电梯。 王文焕供

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫)"加装了电 梯,生活幸福指数直线上升!"昨天,家住孝闻花园小 区55号的王文焕告诉记者。记者从市物业和住房维 修资金管理中心获悉,今年上半年,我市各级财政部 门已发放加装电梯补贴1080万元,推进老小区加装 电梯进程。

据了解,目前全市已确定93个电梯加装项目。 其中,已投入使用的电梯40部,38部正在施工,15部 已完成审批或正在审批。此外,还有190个楼道处于 电梯加装的前期准备阶段。

在已投用的40部电梯中,鄞州区有17部,包括孔 雀小区188弄14号和68号、演武花园文景街98弄13 号、都市芳华26号、福明家园民安路715弄21幢82 号等;海曙区14部,包括三鼎坊小区169弄9号单元 和12单元、东方花园长安巷49号等;江北区3部,包 括繁景花园263号和259号等;镇海3部,为清泉花园 77号3个单元;北仑区2部,包括中河名苑24幢4单 元、天兴公寓3幢A单元;象山1部,为西谷路47号。

北仑完成 首个老小区微改造

全年计划改造224万平方米

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫 曹燕萍) "之 前小区污水横流,一到下雨天更加严重,现在修好后,住 着舒服多了。"北仑区天兴嘉园住户李大爷高兴地说。

据了解,天兴嘉园经过下水管道改造,一改往日污 水横流的景象,解决了居民的困扰。

天兴嘉园的下水道堵塞问题存在多年,且窨井盖 破旧不堪,经常从窨井盖往外冒脏水。天气一热,污水 外溢造成蚊蝇环绕、臭气熏天。尤其是餐饮店后面,油 污长期堵塞在路面,相隔很远也能闻到刺鼻气味。一旁 的绿化带俨然成了污水池,严重影响小区居住环境。

"小区下水管道老化严重,导致结垢堵塞,我们经 常来疏通管道,缓解污水外溢问题,但是治标不治本, 没多久还会堵塞。要彻底解决问题,必须对下水管道进 行改造,但改造费用不小。"物业公司工作人员表示。

为此,在勘察现场、广泛征求居民意见的基础上, 天兴嘉园被纳入北仑区2019年老旧小区环境整治及 微改造项目,于今年5月6日开工,经过近两个月施 工,小区内12处老化管道被新管道取代,63处破旧的 窨井盖同步更新,解决了下水道的堵塞问题。

据了解,今年北仑区将完成37个老旧小区环境 整治及微改造项目,约224万平方米,其中1个项目已 完工,14个项目正在施工中。



市涉黑涉恶举报电话

